
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

ACTA NÚMERO CINQUENTA E NOVE – DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE VINTE E OITO DE 
DEZEMBRO DE DOIS MIL E ONZE. 
 
Aos vinte e oito dias do mês de Dezembro de dois mil e onze, na sede da Junta de Freguesia de São Julião 
da Figueira da Foz, sita na Rua do Mato, n.º 2, reuniu o executivo da Junta de Freguesia com a presença 
dos membros eleitos, Senhores Fernando Góis Moço - Presidente, Herculano Ramos Rocha – Secretário. 
Maria Isabel Cardoso Guardão Tavares – Tesoureiro, Maria Teresa de Oliveira Ferreira Coimbra e 
Natália Sofia Fernandes de Oliveira – Vogais. 
 
O Executivo ratificou a Acta da última reunião efectuada no dia 05 de Dezembro. 
O Executivo foi informado dos seguintes assuntos: 
- O Grupo de Instrução e Sport (GIS) ofereceu um CD do Grupo de Cantares Praia Mar e solicitou 
autorização para colocar à venda, nas instalações desta Junta, vinte CDS ao preço unitário de dez euros, o 
que foi aceite; 
- O novo elenco da Associação de Pais e Encarregados de Educação do Centro Escolar das Abadias 
enviou um ofício disponibilizando-se a colaborar com a Junta. Esta irá solicitar, àquela Associação, uma 
reunião de trabalho tendo em vista formas de colaboração; 
- O IGAL deu conhecimento do relatório final da inspecção efectuada a esta Junta; 
- A necessidade de abrir processos destinados à substituição dos dois trabalhadores que se encontram ao 
abrigo do programa CEI+; 
- O processo referente ao SIADAP teve início com a entrega, aos funcionários da autarquia, das fichas 
para auto-avaliação; 
- Que a 05 de Janeiro, a partir das dez horas haverá uma visita à cidade acompanhada pelo Vice-
Presidente da Câmara Municipal tendo em vista melhorar algumas lacunas. 
O Executivo deliberou: 
- Criar um fundo de maneio na ordem dos 250,00 € para acudir a despesas urgentes; 
- Sobre os objectivos e competências a serem solicitados aos funcionários da autarquia, tendo em vista o 
próximo ano, no âmbito do SIADAP; 
- Alterar alguma programação relacionada com as Festas de São Julião, nomeadamente no que respeita 
aos dias destinados ao cantar das “Janeiras” e à Missa em honra do Santo Padroeiro, a realizar a 09 de 
Janeiro, com a participação do Coral David de Sousa; 
-Atribuir os seguintes apoios monetários: à Sociedade Filarmónica Figueirense – mil euros; à Sociedade 
Filarmónica Dez de Agosto – duzentos e cinquenta euros; ao Coral David de Sousa – quatrocentos euros; 
à Assembleia Figueirense – quatrocentos euros; à Fábrica da Igreja de São Julião, para ornamentação dos 
altares – duzentos e cinquenta euros; 
- Levar por diante o Concerto de Ano Novo embora tentando a maior redução possível de custos, dado 
termos sido surpreendidos com impossibilidade da utilização do refeitório do Centro de Formação da 
GNR; 
- Suspender a colaboração do CEI+ (Rui Miguel Marques Pinto) em virtude deste trabalhador, por erro 
dos serviços de Segurança Social – detectado no final de Dezembro -, estar irregularmente inscrito na 
listagem que o Centro de Emprego da Figueira da Foz enviou a esta autarquia. Todavia, por razões 
humanitárias e face às muito precárias condições em que se encontra este trabalhador e seus familiares, o 
Executivo deliberou manter o seu serviço – por conta da Junta – durante o mês de Janeiro de 2012 a fim 
de dar tempo de encontrar novo trabalho; 
- Fazer a próxima reunião a 11 de Janeiro de 2012, pelas 16h30; 
- Por se tratar da última reunião do ano, esta acta foi aprovada em minuta. 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
PAGAMENTOS AUTORIZADOS - Foram autorizados, por deliberação do Executivo na presente sessão, 
o pagamentos de despesas no montante de 2.881,31  € (dois mil oitocentos e oitenta e um euros e trinta e 
um cêntimos), das quais foram presentes os respectivos documentos justificativos e que serão remetidos à 
Contabilidade para emissão das respectivas Ordens de Pagamento. 
 
FINANÇAS - Foram presentes os Balancetes referentes ao dia 30 de Novembro de 2011, nos quais se 
registam um total da receita de 237.193,70 € (duzentos e trinta e sete mil cento e noventa e três euros e 
setenta cêntimos) e total de encargos de 244.735,04 € (duzentos e quarenta e quatro mil setecentos e trinta 
e cinco euros e quatro cêntimos), que com o saldo da gerência anterior e operações de tesouraria efectiva o 
saldo líquido de 85.090,80 € (oitenta e cinco mil e noventa euros e oitenta cêntimos). 
 
ATESTADOS DIVERSOS - Foram presentes vários requerimentos, solicitando a passagem de atestados 
para diversos fins, que, por despacho do senhor Presidente, ao abrigo do n.º 2 do artigo 34.º do Decreto-
Lei N.º 135/99, de 22 de Abril, foram deferidos. 
 
Não havendo mais assuntos a tratar, foi, pelo Presidente, declarada encerrada a reunião e para constar, se 
lavrou a presente acta sob a responsabilidade do Sr. Secretário e que vai ser assinada por todos os 
membros presentes. 
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